
1 
 

ROMÂNIA 
JUDEȚUL PRAHOVA  
CONSILIUL JUDEȚEAN 
 
 

PROCES – VERBAL 
al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului județean Prahova 

din data de 13 iulie 2022, ora 17,00 
 

 

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 330 din 
13.07.2022, a președintelui Consiliului județean Prahova au fost prezenți domnul 
Dumitrescu Iulian, președintele Consiliului județean Prahova, domnii Tudone 
Dumitru și Apostol Constantin-Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova 
și următorii 27 consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostolache Mihai Cristian, 
Ardeleanu Vasile, Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Calotă Emil, 
Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru 
Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Enescu Rareș-Dan, Furtună 
Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Godeanu Mihaela-Magdalena, 
Ignat Cătălin-Adrian, Iordăchescu Nelu, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, 
Niculcea Nicolae, Papuc Rodica-Mariana, Petrache Adrian, Samoilă Nicolae, 
Sfîrloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.  

Au lipsit, doamna consilier județean Lupea Ioana Mădălina și domnii 
consilieri județeni: Ciolac Dan, Dumitrașcu Sorin, Ionică Eugen, Neagu Mihai-
Cristian și Pințoiu Alin-Valentin, fără respectarea prevederilor art. 137 alin (5), 
coroborat cu art. 180 alin (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, 
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean a participat, de 
drept, doamna Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova. 

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean Prahova, au 
participat: dna Maria Dovîncă, directorul executiv al Direcției economice și dna 
Liliana Minculescu, consilier la Cabinetul președintelui Consiliului județean 
Prahova. 

 
Dl Iulian Dumitrescu 
Bună ziua, stimați colegi! 
Facem întâi prezența. 
 

X 
 

X                  X 
 

S-a efectuat apelul nominal, răspunzând prezent următorii: domnul Iulian 
Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova, domnii Tudone Dumitru și 
Apostol Constantin-Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și 
consilierii județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostolache Mihai Cristian, Ardeleanu 
Vasile, Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Calotă Emil, Chelan 
Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-
Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Enescu Rareș-Dan, Gâjman-Ioniță 
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Beatrice-Alexandra, Godeanu Mihaela-Magdalena, Ignat Cătălin-Adrian, 
Iordăchescu Nelu, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Niculcea Nicolae, Papuc 
Rodica-Mariana, Petrache Adrian, Samoilă Nicolae, Sfîrloagă Ludmila, Tudoran 
Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.  

 
X 
 

X                     X 
 

Dl Iulian Dumitrescu 
Bună ziua, stimați colegi! 
Îl rog pe domnul Cristian Apostol, vicepreședintele Consiliului județean, să 

prezinte ședința, fiind la sediul Consiliului județean. 
Vă rog, domnul vicepreședinte! 
 
Dl Constantin Cristian Apostol 
Mulțumesc frumos. Mulțumesc, colegilor. 
Pentru astăzi, avem un proiect de ordine de zi cu trei puncte. 
Este cineva împotriva ordinii de zi? Abțineri? 
 
Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 29  voturi 

„pentru”, cu următoarea ordine de zi: 
1. Depunerea jurământului de către consilierul județean nou validat. 
2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de 

expirarea duratei normale, a unui mandat de consilier județean - inițiat de domnul 
Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova. 

      Aviz Comisia nr. 6. 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-

economici și a Devizului General pentru obiectivul „Reabilitare DJ 102I – Valea 
Doftanei: Km 35+100 - Km 37+620” - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, 
președintele Consiliului Județean Prahova. 

        Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6. 
 
Dl Constantin Cristian Apostol 
O să încep prin a citi primul punct de pe ordinea de zi. 
Primul punct - Depunerea jurământului de către consilierul județean nou 

validat. 
Și o să-i dau cuvântul doamnei secretar, pentru a citi Încheierea de la instanță.  
 
Dna Hermina Adi Bîgiu 
Tribunalul Prahova, în Dosarul nr. 2799/2022, admite cererea formulată de 

petentul Consiliul județean Prahova, cu sediul în Ploiești, B-dul Republicii, nr. 2-4, 
județul Prahova, validează mandatul domnului Furtună Bogdan Tiberiu, în funcția de 
consilier județean al Consiliului județean Prahova din partea Partidului Social 
Democrat.  

Cu mențiunea că Încheierea este definitivă.  
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Dl Constantin Cristian Apostol 
Mulțumim, doamna secretar. 
Îi dăm cuvântul domnului Furtună. 
 
Dl Bogdan Tiberiu Furtună 
Subsemnatul, Furtună Bogdan Tiberiu, consilier în cadrul Consiliului 

Județean Prahova, depun în fața Consiliului județean următorul jurământ:  
 
Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea 

ce stă în puterile și priceperea mea, pentru binele locuitorilor județului Prahova. 
Așa să îmi ajute Dumnezeu! 

 
Vă mulțumesc! 
 
Dl Constantin Cristian Apostol 
Mulțumim. 
Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind constatarea 

încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a unui mandat de consilier 
județean - proiect inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului 
Județean Prahova.  

 Aviz Comisia nr. 6. 
Este cineva împotrivă? Abțineri?  
 
Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi 

„pentru”.  
 
Dl Constantin Cristian Apostol 
Mulțumim. 
Punctul nr. 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor 

tehnico-economici și a Devizului General pentru obiectivul „Reabilitare DJ 102I – 
Valea Doftanei: Km 35+100 - Km 37+620” - proiect inițiat de domnul Iulian 
Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.  
     Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6. 

Sunt discuții? 
E cineva împotrivă? Abțineri?  
 
Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi 

„pentru”.  
 
Dl Constantin Cristian Apostol 
Proiectul a fost aprobat. 
Cu aceasta, vă mulțumesc frumos. 
Declar ședința închisă.  
Domnul președinte, dacă mai aveți ceva de adăugat? 
 
Dl Iulian Dumitrescu 
Nu mai am. 
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Mulțumesc mult, tuturor colegilor și vă urez tuturor o zi bună. 
Vă mulțumesc mult. 
Numai bine! La revedere! 
 
 
Ședința s-a încheiat la ora 17:15. 

 
 
 
 

PREȘEDINTE,                                        SECRETAR GENERAL, 
  Iulian Dumitrescu                                                Hermina Adi Bîgiu 
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